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1. Bevezető 
 
A Magyar Edzők Társasága (MET) 2023-ban jubileumot ünnepel. Idén lesz harminc éve, hogy 
a szervezet létrejött, mint az edzői hivatást űzők érdekvédelmi, szakmai, képviseleti és 
továbbképző szervezete. Emellett egy másik kerek évfordulóra is emlékezhetünk, hiszen a MET 
2013-ban dolgozott ki és mutatott be az akkori sportvezetés számára egy átfogó szakmai 
javaslatot, melyben tényekre hivatkozva igazolta az edzők szakmai munkájának össztársadalmi 
hasznosságát és a magyar sporteredményekre, azon keresztül a nemzettudat, nemzeti 
önbecsülés erősödésére gyakorolt hatását. Az anyag kitért arra, hogy az érintettek – a sportolók 
– kimagasló számára és az edzői hivatással járó magas szakmai felelőségre tekintettel szükséges 
az ezen területen tevékenykedők érdekvédelmének magasabb szintű ellátása.  
A szervezet alapvető céljai azóta sem változtak. Az a törekvésünk, hogy az edzőkre a 
társadalom úgy tekintsen, mint a nevelés, az egészségmegőrzés, az értékteremtés - a 
sportsikerek egyik legfontosabb kulcsszereplőjére. Annak érdekében, hogy a korábban 
megfogalmazott céljainknak az aktuális társadalmi viszonyok között meg tudjunk felelni, 
szükséges a MET feladatellátásában szélesebb hatáskört biztosítani. Erre lehetőség nyílik, ha a 
MET köztestületként látja el az edzői érdekvédelmi feladatait. A kérdésben 2022. áprilisától 
megkezdődtek a tárgyalások az akkor újonnan kinevezett dr. Schmidt Ádám államtitkár úrral, 
aki az ügy jelentőségére tekintettel a kezdetektől támogatta a kezdeményezést. 
A MET köztestületi státuszára vonatkozóan megkezdődtek a jogszabály módosításra irányuló 
előkészületek. A szervezet részéről szükséges ez évben a státuszhoz és a feladathoz illeszkedő 
szervezeti struktúra és Alapszabály kidolgozása, az edzői tevékenységet folytatók teljeskörű 
nyilvántartásához, továbbképzésének megszervezéséhez és érdekvédelmének biztosításához 
megfelelő személyi és tárgyi feltételek kialakítása. 
Bár az idei év az átalakulásról szól, a folyamatosan zajló programok és a kiemelt projektek sem 
kerülhetnek háttérbe. Az esztendő kiemelt eseménye lesz a Magyar Edzők Napja, és az azt 
megelőző „Köszönd meg az edződnek” kampány. A legkiválóbb edzők előtt tisztelgünk a 
Mesteredző, az Edzői Életmű-, az Ormai László– és az Év- és Hónap Utánpótlásedzője díjak 
átadásával. Kiadjuk a népszerű Mesteredző folyóiratot, megszervezzük a közel negyven 
eseményből álló továbbképzési programot. A 2023-as évben az állami edzői támogatási 
programok átalakultak. A kiemelt edzők mellett az utánpótlásnevelésben résztvevő edzők 
sokkal nagyobb létszámban és magasabb támogatási szinttel vesznek részt a programokban, az 
edzők munkáltatója ezévtől a Nemzeti Sportügynökség. Hatalmas elismerés, hogy ezen 
támogatott edzők továbbképzési programját ez követően is mi szervezzük és bonyolítjuk. 
Szintén előremutató, hogy már nyolc sportági szakszövetséggel van együttműködésünk az 
edzők továbbképzésére vonatkozóan, így összesen közel kétezer szakember kreditteljesítését 
tartjuk nyilván. 
Az elmúlt években a Nemzeti Sportinformációs Rendszer fejlesztésében és bevezetésében részt 
vettünk, az átszerveződött Sportért Felelős Államtitkárság az üzemeltetést 2023-tól saját 
szervezeti keretein belül oldja meg.  
Kiemelt feladat az előző évben Schmitt Pál kezdeményezésére indult és döntése szerint a MET 
által koordinált Magyar Virtuális Sportmúzeum kialakítása. A platform februári ünnepélyes 
bemutatását követően a fejlesztés folytatódik, melynek irányítását a következő időszakban is a 
MET végzi. 
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2. Szakmai feladatok 2023 
 

Érdekvédelem 

Továbbra is ellátjuk a MET Alapszabály 2.1 pontjában megfogalmazott jogi, etikai és szakmai 
érdekvédelmi feladatunkat. Az edzők munkájának megsegítése érdekében a gyakorlati 
tapasztalatok és tudományos kutatási eredmények közvetítésére, valamint a gyakorlati, elméleti 
és módszertani problémák megvitatásához továbbra is megteremtjük a fórumokat, ennek 
érdekében együttműködünk hazai és nemzetközi szervezetekkel, sportági szakszövetségekkel, 
és közreműködünk edzőkkel összefüggő koncepciók formálásában és kialakításában.  

 

Edzőtovábbképzés 

A hagyományos edzőtovábbképző programunk 2017-től kibővült a KEP edzők 
továbbképzésével, amit a Sportért Felelős Államtitkárság 2018-ban kreditrendszerű kötelező 
továbbképzéssé minősített. 2021-ben a sportért felelős államtitkár intézkedése kötelezővé tette 
a MET edzőtovábbképzésében való részvételt a Gerevich Aladár-sportösztöndíjban részesülő 
edzők részére is, majd 2023-ban egy új program edzői, a Nevelő Edző Program edzői számára 
is kötelező az éves továbbképzés. A szabályzat szerint a továbbképzéseken történő részvételre 
jelentkezés és a részvétel regisztrálása a MET-nél történik. Így a kötelező továbbképzés hatálya 
már közel 800 edzőre terjed ki. Nyolc országos sportági szakszövetséggel kötöttünk és kötünk 
együttműködési megállapodást a szövetségi továbbképzési program támogatására, valamint a 
Halassy Olivér Programban résztvevő edzők is csatlakoznak a MET továbbképzési 
programjába, ez lényegesen tovább növeli a kötelező továbbképzésben résztvevők létszámát.  
Az online konferencia-előadások megtartásába továbbra is tervezzük a vidéki egyetemek 
szakembereinek a bevonását. 
Bár a COVID járvány jelenlegi helyzete a helyszíni továbbképzéseket is lehetővé tenné, a 
könnyebb és nagyobb létszámú elérhetőség miatt változatlanul online rendszerben tartjuk a 
konferenciákat. A második félévi továbbképzési programunkat továbbra is a hallgatóság 
érdeklődésének felmérése és javaslatainak figyelembevétele alapján állítjuk össze. 
A továbbképzés rendszerét és formáját a Magyar Edzők Társasága 2023. évi továbbképzési 
szabályzat tartalmazza (1. sz. mellékelt). A továbbképzés nyílt rendszerű, azon a támogatási 
programokban szereplő edzőkön kívül a MET tagjai és más érdeklődő edzők és szakemberek 
is részt vehetnek. A részvétel minden esetben előzetes regisztrációhoz kötött. A regisztráció 
formáját és szabályait a MET „Jelentkezési és regisztrációs feltételek” szabályzata 
tartalmazza. 
2023-ban az év elején egy félévre szóló továbbképzési programot állítottunk össze és tettünk 
közzé (2. sz. melléklet). 
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Szakmai kiadványok 

 Magyar Edző 
A Magyar Edző folyóiratot – pénzügyi lehetőségeinktől is függően – 2023-ban négy 
alkalommal jelentetjük meg, három rendes számot és egy különkiadást tervezünk. 
A különszámot hagyományosan a Magyar Edzők napjának, a „Mondtál köszönetet 
az edződnek?” mozgalomnak szenteljük. Továbbra is szeretnénk az edzők által írt, 
edzőknek szóló tanulmányok számát is növelni a kiadványban. A megjelenési 
példányszámot a MET tagság várható bővülése alapján határozzuk meg. 

 Gyakorlattár segédlet 
A MET e-learning felületén működő Gyakorlattár szöveges leírásának nyomtatott 
formában történő kiadását tervezzük. Ez komoly, gyakorlati segítséget jelent majd 
az edzőknek a mindennapi edzésvezetésben, komplett edzéstervek kialakításában. 

 Szakmai konferenciák 
A Magyar Edzők Napja és a MET fennállásának 30. évfordulója alkalmából 
megjelentetjük a MET szervezésévben eddig lezajlott szakmai konferenciák 
összegzésének kiadványát. 

 Fair Play és etika 
A Magyar Edzők Napjára tervezünk egy olyan kiadványt is megjelentetni, amely 
az edzőknek és a testnevelő tanároknak gyakorlati útmutatást ad a rájuk bízott 
fiataloknak a sporterkölcs és a Fair Play szellemében történő neveléséhez. 

 

A MET kommunikációja 

A Szervezet kommunikációjának középpontjában az edzők érdekvédelme, az edzői szakma 
építése, fejlődésének támogatása és elősegítése áll.  

A különböző kommunikációs eszközök és platformok (honlap, hírlevél, közösségi média 
felületek) segítségével menedzseljük az edzők és a szervezet élete köré szerveződő 
eseményeket, információt szolgáltatunk a weboldal látogatói számára az edzőkkel, 
eseményekkel és a sport köré szerveződő tudnivalókkal kapcsolatban. 

Podcast sorozatunkat, melynek fókusza az edzői szakma, az idei évben folytatjuk, házigazdája 
Fazekas Erzsébet lesz. 

A Magyar Edzők Társasága az elmúlt évek programjait folytatva e-learning formájában is 
segíteni, támogatni kívánja a kreditszerzésre kötelezett edzők továbbképzési kötelezettségeinek 
teljesítését. Az e-learninges továbbképzés szakmai anyagainak további bővítése – elsősorban a 
Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem tanárainak és az edzőtovábbképző 
konferenciák előadóinak közreműködésével – tovább folytatódik. Az e-learning felület 
használatához és a hozzáféréshez továbbra is MET tagi viszony szükséges.  

E-learning felületünkön elérhető megújult Gyakorlattárunk, mely abból a célból jött létre, hogy 
segítse a hazai edzők munkáját edzésprogramok kialakításának lehetőségeivel, valamint az 
otthoni testnevelés megszervezésére nyújtson praktikákat.  
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MET díjak 

A Mesteredzői Díj és az Edzői Életmű Díj 2023. évi pályázata március elején megjelent a MET 
honlapon. A tavalyi év gyakorlatához hasonlóan most is nem csak egyéni, személyes 
pályázatokat fogadunk be, hanem az országos sportági szakszövetségek és a sportegyesületek 
is tehetnek javaslatot a kitüntetés adományozására. A pályázati határidő: 2023. augusztus 15. 
A beérkező pályázatok és javaslatok alapján a Mesteredzői Kollégium tesz javaslatot az 
elnökségnek a kitüntetettekre, valamint a 2023. évi Ormai László díjas személyére. Az Év 
Utánpótlásedzője személyére a Hónap Utánpótlásedzője személyei közül tesz javaslatot a 
Mesteredzői Kollégium. Az elnökség ezután dönt a díjazottakról. A díjak átadásának időpontja 
továbbra is a Magyar Edzők Napjához kapcsolódik, 2023. szeptember 25-én lesz a Magyar 
Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen. 

 

Nemzetközi teendők 2023-ban 

A nemzetközi életben való részvétel továbbra is fontos, hiszen a MET az ICCE 
tagszervezeteként aktív szerepet tölt be nemzetközi viszonylatban is. Az országos 
továbbképzési rendszerünk és az edzői ösztönző rendszerek olyan programok, amikre büszkék 
lehetünk, és a nemzetközi életből vett tapasztalatok alapján mindenképp érdemes folytatni és 
fejleszteni. Érdemes a fókuszpontot a legújabb trendekre, online tartalmakra, a mentorálás 
fontosságára, a tapasztalatcserére irányítani, feltérképezni a Coach Developer (az edzőképzés 
és -továbbképzés oktatásában közreműködő szakember) képzés hasznosíthatóságát, a párizsi 
olimpia idején az ICCE által rendezett Coaches House részvételi lehetőségét és szakmai 
programját. 

Az ICOACHGIRLS projektben tovább dolgozunk feladatvállalásaink mentén, ezzel 
párhuzamosan folyamatosan keressük az újabb lehetőségeket projektekhez történő 
csatlakozáshoz. 2023-ban három EU-s pályázat kerül beadásra, melyek munkájában a MET 
tagként vesz majd részt, amennyiben nyertes pályázatként kerülnek elbírálásra. 

Az ICCE ez év novemberében szervezi a soron következő nemzetközi edzői konferenciát, 
melynek házigazdája Szingapúr lesz.  

Részvételünkkel és a tapasztalatszerzéssel azt kívánjuk elérni, hogy még több tudást, új 
szemléletet és fejlődési lehetőséget tudjunk biztosítani a magyar edzők számára, valamint, hogy 
határainkon kívül is ismertségre, szakmai elismertségre tegyünk szert, továbbá, hogy 
nemzetközi tapasztaltatokat szerezzünk, melyeket beintegrálhatunk saját rendszereinkbe. 
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3. A Központi edzői támogatási és szövetségi 
programokban szereplő edzők továbbképzési 
programja 

 
Az edzők kötelező továbbképzési követelményeknek való megfelelését elősegítendő a Magyar 
Edzők Társasága 2023-ra is egységes éves továbbképzési rendszert alakított ki. A 
kialakításában az Államtitkárság, a MET, a MOB, a Testnevelési és Sporttudományi Egyetem, 
a MACS, az OSEI és az érintett országos sportági szakszövetségek és sportszervezetek is részt 
vesznek, együttműködnek.  

A képzési eseményeken felül az edzőknek továbbra is lehetőségük nyílik az e-learning 
felületen továbbképzésre, illetve kreditpontgyűjtésre. Az e-learning felületen elvégezhető 
kurzusokkal az év során kötelezően megszerzendő kreditpontok felét gyűjthetik össze az edzői 
támogatási programban résztvevő edzők. A felületet továbbra is MET tagsággal lehet elérni. 
Az idei évben a támogatási programokban résztvevő edzők száma nőtt az előző évekhez 
képest, mivel a programok átalakításra kerültek.  

Az alábbi edzői programok edzőinek továbbképzését látja el a MET: 

 Kiemelt Edző Program 
 Kiemelt Utánpótlás Edző Program 
 Gerevich Aladár Sportösztöndíj 
 Nevelő Edző Program 

A fenti edzői programokon kívül a MET részt vesz a Halassy Olivér Programban résztvevő 
edzők továbbképzési kötelezettségének megfelelésében is. 

A továbbképzés minden programnál két szintű rendszerben valósul meg. A két szint 
értelmében a középfokú edzői végzettséggel rendelkező edzőknek összesen 60 kreditpontot, 
míg a felsőfokú edzői végzettséggel rendelkező edzőknek összesen 40 kreditpontot kötelező 
teljesíteniük. 

A MET feladata 2023-ban tovább folytatódik a továbbképzés online rendszerben történő 
működtetésével, a továbbképzési rendszerbe belépő új edzők nyilvántartásával, az érintett 
edzők továbbképzési kötelezettségének nyomon követésével, valamint az edzők 
továbbképzésével kapcsolatos kötelezettségek Államtitkárság felé történő jelentésével. 

A szövetségek egyre nagyobb hangsúlyt fektetnek az edzőik képzésére, számos esetben 
kötelezővé téve a kreditszerzést és az ezzel járó továbbképzéseken való részvételt. Ezt 
elősegítve a Magyar Edzők Társasága együttműködési megállapodás keretei között biztosítja 
nem csak a támogatási programokban résztvevő edzők, hanem a szövetségi edzők 
továbbképzését és kreditszerzésének lehetőségét is. Ennek sikerességét bizonyítja, hogy 
jelenleg 8 szövetséggel van együttműködési megállapodásunk, és célunk, hogy ez a szám 
tovább bővüljön. Fontosnak tartjuk, hogy minél több sportág, minél több szakembere 
csatlakozzon a konferencia-előadásokhoz, ahol az elméleti előadások és a gyakorlati 
tapasztalatok megosztásával támogathatjuk az edzők tudását, ismereteit. Jelenleg a következő 
szövetségekkel van együttműködési megállapodásunk: Magyar Judo Szövetség, Magyar 
Birkózók Szövetsége, Magyar Kajak-Kenu Szövetség, Magyar Úszó Szövetség, Magyar Öttusa 
Szövetség, Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség, Magyar Ökölvívó Szakszövetség, 
Magyar Tenisz Szövetség.  
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4. Magyar Virtuális Sportmúzeum 
 

A Magyar Virtuális Sportmúzeum, melynek tartalma a Hajrá Magyarok (hajramagyarok.hu) 
domain névre hallgató honlapon tekinthető meg, 2023. február 16-án nyitotta meg virtuális 
kapuit a nagyközönség számára. 

A projekt egy évvel ezelőtt Schmitt Pál, volt köztársasági elnök, a Nemzet Sportolója 
irányításával vette kezdetét, aki a Magyar Edzők Társaságát bízta meg az ügy koordinálásával.  

A teljes sportélet megmozdult annak érdekében, hogy elindulhasson a Magyarország 
sporthőseit, a valaha nemzeti lobogónk alatt induló olimpikonok és paralimpikonok, világ- és 
Európa-bajnokságokon részt vevő sportemberek és edzőik arcképcsarnoka. 

A nagyívű program a Kormány anyagi és erkölcsi támogatásával indulhatott el. Az ügy mellé 
állt a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Paralimpiai Bizottság, a Magyar Sportújságírók 
Szövetsége, a Magyar Olimpiai és Sportmúzeum.  

Tíz hónap alatt közel 40 sportági Szakszövetség és több, mint 100 ember dolgozott a projektben. 
Az oldal jelenleg 3531 sportolót mutat be, 8136 fotót és 13.000.000 karaktert tartalmaz, 3900 
eseményt/versenyt, 54 sportágat és 132 szakágat ismertet.  

Az elinduláskor az olimpián és paralimpián valaha elindult sportolók, közülük is az érmesek 
teljes profillal (adatokkal, életrajzzal és képekkel) találhatóak meg a felületen. 

A megnyitót követő időszakban számos sportági szakszövetséggel, valamint több szakmai és 
hagyományőrző szervezettel (pl. Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományőrző Egyesület, Fradi 
Múzeum) is egyeztettünk az ügy és az előttünk álló időszak feladatai kapcsán és 
meggyőződtünk arról, hogy víziónk elérésében továbbra is számíthatunk a sportélet 
szereplőinek támogatására és szoros együttműködésére.  

Hamarosan megalakul egy szakmai grémium, egy Fővédnöki Testület, melynek célja a Magyar 
Virtuális Sportmúzeum előrehaladásának támogatása és fejlesztésének elősegítése. 

A bizottság tagjait hat szervezet adja: a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Paralimpiai 
Bizottság, a Magyar Nemzeti Versenysport Szövetség, a Magyar Sportújságírók Országos 
Szövetsége, a Magyar Olimpiai és Sportmúzeum, valamint a Magyar Edzők Társasága.  

Az adat és fényképtár a következő években tovább bővül, a jelenleg fentlévő valamennyi 
magyar olimpikon mellett szerepelni fog mindenki, aki akár egyszer is magára húzta a címeres 
mezt. 
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5. Mellékletek 
1. sz. melléklet 

MAGYAR EDZŐK TÁRSASÁGA 

2023. ÉVI TOVÁBBKÉPZÉSI SZABÁLYZAT  
 

A Magyar Edzők Társasága 2023-ra egy éves továbbképzési programot alakított ki a HM Sportért 
Felelős Államtitkársággal, a Magyar Olimpiai Bizottsággal és a Magyar Testnevelési és Sporttudományi 
Egyetemmel együttműködve. 

A képzési eseményeken felül lehetősége nyílik a MET Tagoknak az e-learning felületen is 
továbbképezni magukat és egyben kreditpontokat gyűjteni. Az e-learning felületen elvégezhető 
kurzusokkal az év során kötelezően megszerzendő kreditpontok felét gyűjthetik össze a nevelő 
edzők. 

A továbbképzés két szintű rendszerben valósul meg. A két szint értelmében a középfokú edzői 
végzettséggel (OKJ) rendelkező edzőknek összesen 60 kreditpontot, míg a felsőfokú edzői 
végzettséggel vagy testnevelő tanári végzettséggel rendelkező edzőknek összesen 40 kreditpontot 
kötelező teljesíteniük.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Magyar Edzők Társasága az érintett szervezetektől - Államtitkárság, Magyar Olimpiai Bizottság, 
Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem, Magyar Sporttudományi Társaság, Magyar 
Testnevelő Tanárok Országos Egyesülete, sportági szövetségek - összegyűjti a tárgyévben (2023. 
március 1-től 2024. január 31-ig) tervezett, az edzők továbbképzését is szolgáló szakmai rendezvényeket 
(konferenciák, kerekasztalbeszélgetések, szövetségi továbbképzések stb.). Ezeket a rendezvényeket a 
MET szintén kreditpontértékekkel látja el.  

A tárgy évben - 2023. március 1-től 2024. január 31-ig – a nevelő edzőknek a továbbképzési 
események során a kreditpontokat a következők szerint kell megszerezniük: 

 A középfokú vagy alapfokú edzői végzettséggel rendelkező edzők: 
o összesen 60 kreditpont 

 az e-learning felületen ebből 30 kreditpontot teljesíthetnek 
 A felsőfokúfokú edzői / testnevelő tanári végzettséggel rendelkező edzők: 

o összesen 40 kreditpont 
 az e-learning felületen ebből 20 kreditpontot teljesíthetnek 

 
 A tárgyévben egy Doppingellenes tájékoztató konferencián kötelező a részvétel minden 

edző számára.                
        

 Azoknak az edzőknek, akik egyetemen sportszakmai oktató munkát végeznek, illetve 
valamely felsőoktatási intézményben BSc Edző, MSc Szakedző, illetve testnevelő tanár 
képzésén a tárgyév időszakában aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, jóváírjuk a 
megszerzendő kreditpontokat. A doppingellenes tájékoztató részvétele alól NEM jelent 
felmentést. 
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A fent említett továbbképzési eseményeken túl kreditpontokat szerezhetnek az edzők tárgyévben végzett szakmai 
tevékenységekkel is: 

• Szakirodalmi, előadói tevékenység (szakcikk, tanulmány írása a Magyar Edzőbe, a 
Sporttudományi Szemlébe, vagy szövetségi folyóiratba, felkért előadóként előadás tartása 
szakmai képzési, továbbképzési rendezvényeken.) 

• Állami nyelvvizsga megszerzése (elsősorban a sportágban használt nemzetközi nyelvből). 
• Nemzetközi szakmai továbbképzésen, konferencián, kongresszuson való részvétel 
• Versenybírói képesítés megszerzése 
• Akkreditált sportszakmai, pedagógus továbbképzés 

 

Teljesítési, jelentkezési és lemondási feltételek: 

A továbbképzési eseményeken a részvétel minden esetben előzetes regisztrációhoz kötött, melyre kizárólag a MET 
weboldalán keresztül van lehetőség. Jelentkezéseket a létszám beteltéig fogadjuk, jelentkezési sorrendben. 

Az online, élőben követhető továbbképzések esetében a kreditpontokat kizárólag azoknak az edzőknek írjuk 
jóvá, akik: 

1. a jelentkezési határidőben beregisztrálnak az eseményre a weboldalon keresztül 
2. az esemény lebonyolítására alkalmazott zoom felületen saját, teljes névvel (vezetéknév + 

keresztnév sorrendben) jelentkeznek be 
3. az online konferenciát követően kitöltik a MET által elektronikus levélben megküldésre kerülő 

kreditszerző kérdéssort és a kérdések minimum 50%-ára helyesen válaszolnak. 

A személyes jelenlétű események esetén a helyszín kapacitását kihasználva kérjük, hogy az adott 
továbbképzésre történő regisztrációt követően, amennyiben mégsem tud az eseményen részt venni, regisztrációját 
az esemény előtt legalább 24 órával szíveskedjen lemondani, helyet biztosítva a várólistán levő kollégának. 

Egyes továbbképzéseinkre az események jellege miatt korlátozott létszámban vagy kizárólag meghívás alapján 
tudunk résztvevőket fogadni. 

Megjegyzés: 

Az E-learning felület kizárólag MET tagsággal érhető el, 
a https://magyaredzo.hu/ weboldalunkon 
felhasználóként belépve         
(regisztrációkor megadott e-mail cím és jelszó). 

A weboldalon belépve a jobb felső sarokban belépés után 
megjelenik a felhasználó neve, arra kattintva a legördülő 
menüsorban található a „MET Tag szeretnék lenni” 
menüpont. Ebben a menüpontban érhető el a MET 
Tagsági regisztráció. A Tagság éves díja 5000 forint, 
mely minden esetben naptári évre vonatkozik, ennek 
fizetési módját a regisztráció során lehet kiválasztani. 
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2. sz. melléklet 

A 2023. év I. félévi konferenciák terve 

Hónap nap Konferencia címe Helyszín Kredit 
pont 

január 
11 Ha mindenki segít… 1-es típusú cukorbetegek 

sportolási lehetőségei. MSH 10 

31 Hosszútávú sportolófejlesztési program. Kiválasztás 
és beválás az utánpótlás-nevelésben ONLINE 10 

február 

7 Etikai ismeretek az edzőképzésben. Az edzői 
személyiség fejlesztése. ONLINE 10 

14 Doppingellenes tájékoztató ONLINE 5 

21 Légzés ONLINE 10 

28 Formábahozás, formaidőzítés, periodizáció. Mentális 
csúcsforma ONLINE 10 

március 

7 
Mentális tréning, mentális hibajavítás. Online és 
offline eszközök használata a sportpszichológiai 
gyakorlati munkában. 

ONLINE 10 

14 Egyéni sportágak csapatkohéziója. Egyén és 
kollektíva versenyhelyzetben ONLINE 10 

21 Szülők a versenysportban ONLINE 10 

28 Sportsérülések rehabilitációja. A rehabilitáció 
mentális támogatása.  ONLINE 10 

április 

4 Az edzői kommunikáció és a Z generáció.  ONLINE 10 

11 Utánpótláskorú sportolók képességfejlesztése ONLINE 10 

18 Az immunrendszer és a teljesítmény összefüggése  ONLINE 10 

25 Testsúlyszabályozás. Sporttáplálkozás, az ideális 
testösszetétel szerepe a teljesítményben ONLINE 10 

május 

2 Laboratóriumi és pályakörülmények között 
használható teljesítménydiagnosztikai módszerek ONLINE 10 

9 Az extra tehetségek személyiségjegyei ONLINE 10 

16 Nyújtó, lazító gyakorlatok alkalmazása az edzésen ONLINE 10 

23 Gyermek és szakembervédelem III. ONLINE 10 

30 Az alvás szerepe a teljesítményben. Alvászavarok és 
kezelésük ONLINE 10 

június  
6 Egy évvel az olimpia előtt.  ONLINE 10 

13 Doppingellenes tájékoztató ONLINE 5 

 


